ITOBTOPEHHSI MATEPIAJLY 2 KJIACY.
O3HAMOMJIEHHA 3 PIBHAHHAM

21, 29, 30, 50, 94, 51.
30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42;
48,49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57;

& 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93.
41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50;
61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70.
24, 19, 91, 70;
nugpa 9 y Ipyromy pAAKY 03HA4ae JeB’AThb OMUHULb;
uudpa 9 y TpeTbOMY PAIKY O3HAYAE B ATH JeCATKIB;
uudppa 0 y 4ETBEPTOMY PAJIKY 03HAUAE, WO Y YHCITL HEMAE ONMHMLLD;
gpa 4 y nepioMy psIKy 03Ha4ae YOTHPH OMHHLI;
19<91;
Haiibinpe micno — 91, Haiimernme — 19.

5. -
|69|70|71|72|73|74|?5|7-6_|77|78|79|80|81_|

6. 86=80+6; 63 =60+ 3; 36=30+6; 44 =40 +4.

7. 1)59+1=60; 2) 81— 1=280;
3)59-9=150;59-50=9.

8. 76+1=177; 50 +2=52; 56-6-1=49; 49-10-1=38;
64 —4 = 60; 100-70=30; (56—6)—1=49; 49— (10— 1)=40.

9.  Oripkis — 20 smuKiB .
Tomigopis — 40 ﬁ]L‘LHKiB} Ha ? 6”11’”1‘3:‘
S6nyk — 30 AIMKIB = '
1) 20 + 40 = 60 (su1.) — 3aBE3/IM OBOUIB;

2) 60 — 30 =30 (auL).

Bionogios. Opouis 3asesnu Ha 30 smukis Gibie, Hix GPyKTIB.

# MoykHa, HAPUKIa, IOCTABUTH TaKe 3alHTaHHs: «CKinbKH BCHOTO SIHKIB
3aBe3N JO Marasuny?».

10. BimsiBui— 117 _ ;
Bigkosn —3a ) _l
Bin kopoen — ?, Ha 20 51 Ginsuie
1) 1 + 3 =4 (y) — Hagoinu Bif BiBLi i KO3Y PasOM;
2y 4 +20 =24 (m).

Bionosids. Bin xoposu Hanoinu 24 j1 Monoka.
%24:3=8(p.)
Bionoeios. Bix kopoBy Hajoinu y 8 pasie Oinblue MOIOKa, HiZK Bif KO3H.

11 5100520725330, 35; :

12, 14, 16, 18, 20, 22, 24;
23, 26,29, 32, 35, 38, 41.




12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
21.

83 —3 = 80; 51+1=52; 69-10+1=60; 50— (12—2)=40;
83 —80=3; 49 — 1 =48; STioslm6e501 s 60D Y =], = 50"

Kapromni — 60 kr, va ? Ginpiue
slomyk — 20 kr) _ —l
Ipym — 10 kr J

1) 20 + 10 = 30 (kr) — 3aBe3nu QPyKTIB;

2) 60 — 30 = 30 (xr).

Bidnogios. Kapronni npusesnu Ha 30 kr Ginbie, HiX GpyKTiB.
32+15=47;30+10=40; 2+ 5=7; 40 + 7= 47 — obunsa nogaHku po3-
KIadM Ha pO3psAiHI JONAHKU, OKPEMO NONANW NecATKH H ONMHMII, a MOTiM
3HARILIM CYMY Pe3yJIbTaTiR;

36-25=11;30-20=10;6—-5=1; 10+ 1 = 11— 3MeHwmyBaHe i Bill’eMHUK
PO3KIAIH HA PO3PANHI JONAHKH, OKPEMO BiXHAIM JECATKH it ofMHMII, a To-
TiM 3HaHITH CYMY pe3yNbTaTiB.
53+40=(50+3)+40=(50+40)+3=90+3 =93;

78 —50= (70 + 8)— 50 = (70— 50) + 8 = 20 + & =28,
34+45=(30+4)+(40+5)=(30+40)+ (4 +5)=T70+9="79;
78=5=(70+8)-5=T0+(8-5)=70+3=173;
88-23=(80+8)—(20+3)=(80-20)+(8-3)=60+5=65;
53+4=(50+3)+4=50+(3+4)=50+7=57.

61 +20+6=287; 67 -30=37; 55:+4=359;
57+30—4=283; 88 -3+ 10=095; 84 +12=196;
76— 3 =173 79 -40-7=32.

I3 mepo] BiBLi — 6 K&
I3 apyroi BiBui }rjo s KI‘}?
[3 TpeTrOI BiBLI

1) 2 + 5 =10 (kr) — HaCTPUIIIY BOBHH 3 IBOX iHILUX OBeLlb;

2) 6+ 10 =16 (kr).

Bidnogide. 3 TPHOX OBELIb HACTPUINH 16 KT BOBHU.

54443 =12 (cM) — mepuMeTp TPUKYTHHUKA;

5+3+4+2=14 (cM) — nmepumMeTp YOTHPHKYTHHKA;

# 14 — 12 = 2 (cM) — Ha CTIIBKM MepuMeTp YOTUPUKYTHHKA OLIbLINI, Hix
nepuMeTp TPHKYTHHKA.

ﬁ&?ﬂf{‘;‘;‘;:z Tap':)ﬁa ? 6inbule} 15 Tap.

1) 15 — 7 = 8 (rap.) — Tapijiox nomuna AiBUMHKA;

2)8 — 7 = 1 (rap.) — Ha cTiibky Oinblie TAPINOK [OMHNA AIBUMHKA, HDK
XJIOMYHK.

Bidnoeioe. Jlipunnka moMuna Ha | Tapinky Gifbiie, HIX XJTOMYHK.

20, 31, 42, 53, 64, 75, 86, 97.

Ile «xkpyroei» Bupa3u.
95-70=25—>25+4=29—29+40=69—69-50=19—19-5=
=14—14+80=94—94+5=99—99-4=95.



26.

27,

woK uykpy macoio 40 kr. Ckinbky uykpy 6ynio B MarasuHi?

Pose asarns.

1) 2+ 3 =6 (xkr) — OyJo LyKpY B TPhOX NAKETax;

2) 6 + 40 =46 (kr).

Bidnosiop. Yeroro Oyno 46 Kr uykpy.

14-6=14~4~-2=10~2=8; 68 -28=68-20-8=48-8=40;
60+31=60+30+1=90+1=91; 77+4=77+3+1=80+1=81;
B+0=8+2+7=10+7=17, 14~8=14-4~-4=10-4=6.
4+9=4+6+3=10+3 =13 — qucio 9 pos3knany Ha cymy ABOX 3pyHHHUX
NONAHKIB, OMH 3 AKKX J0JaIH A0 YKcaa 4, a nortiM Joaaly i iHIKH;
15-8=15-(5+3)=15-5-3=10-3=7 — yucno 8 poziaIu Ha CyMy
JBOX 3PYMHUX AOAAHKIB, OJMH 3 SIKHX BiiHAIM Big uncaa 15, a noTiM BinHANIN
it iHwui; .
15-8=(5+10)~8=5+(10~-8)=5+2=7 — 3MeHUIYBaHE PO3KIAIH Ha
CyMy PO3PAAHKMX JOAGHKIB, BN AECATKIB BiHAIM YMCIO, 8 MOTIM 10 pe3yJib-
TaTy AOJATH O ML,

L 6+5=6+@+1)=(6+4)+1=10+1=11— yucno 5 po3KNAIM HA CyMy

HBOX AOJAHKIB, OMHH 3 AKX Y CYMI 3 Hncyiom 6 fas Kpyrie Hueio;
13-9=(13-3)-6=10~6=4— uucio 9 posknand Ha cymy ABOX 3pyt-
HUX HOHAHKIB, OMMH 3 AKMX BiAHaAIM Big uucna 13, a notim BigHANM i HILAi;
7+8=7+3+5)=(7+3)+5=10+5= 15— uucio 8 poskiaid Ha CyMy
[BOX NOJAHKIB, OJMH 3 AKMX Y CyMi 3 4HC/IOM 7 JIaB Kpyrie HHCo;
14-6=(14-4)~2=10~2= 8 — uuci0 6 PO3KNAIH HA CYMY ABOX 3py‘i-
HUX 10AAHKIB, OMMH 3 AKHX BiAHANM Bix Yncia 14, a norim Bipuany # inmuit;
1I8-9=(18=8)~1=10~1%9— yucio 9 po3xnanu Ha cymy ABOX 3py4-~
HUX JOAAHKIE, OMH 3 AKNX BILHAK Bi uuena 18, a notiM BinHAAN H iHIIKii;
T+6=T+@+3)=(7+3)+3=10+3=13 — uucno 6 posknain Ha cymy
ABOX AOMAHKIB, OJUH 3 AKHX Y CyMI 3 uucyiom 7 JaB Kpyriie Hucno;
13-8=(13-3)-5=10~5=5 — uucno 8 po3iajind Ha Cymy ABOX 3py4-
HUX IOAAHKIB, O/MH 3 AKUX BIHIM Big wucna 13, a OTIM BifHAIM U iHLIMH.
Lle «kpyrosi» Bupaszu. ; . _
4-T=T=T7+9=16—16~7=9=9+2=11=11~-5=6— .
6+ 6=12212-9=3—3+7=10—>—10+8=18—18-10=8 —
—8+9=17—17-3=14, - : :

Y marasuul Oyno 46 M caTuHy Ta WOBKY. 3a [eHb Npojanu 4 M oKy 17 M
catuity, CKinbkn METPIB TKAHWHM 3aHLKIOCS B MArasuHi?

Posa sizanns.

1)4+ 7= 11 (M)~ cTiJIbKM METPIB TKAHHHY NPOJANH;

2) 46 — 11 = 35 (M).

Bionosioe. Y Marasuii 3alumiocs 35 MeTpiB TKAHUHM.



V Cogiitku 6yno 24 sownti. o nouaTKy HABYANLHOIO POKY BOHA Kyrdia
e 6 30MWKUTIB Y KINTUHKY i 7 301nTiB y niiiiky. CKilbky 30WMTIB cTANO Y
Codiftxn?

Po3ze sazanns.

1) 6 +7=13 (3.) — crineku 3omurip kynuna Codifika [o mouatky Hapyank-
HOT'O POKY;

2)24+13=37(3.).

Bionosios. ¥ Codiliku crano 37 sowuris.

28, [Iloza kpyrom Jexats Touku M i D. Ycepeauni kpyra neskats Touku 4 i £, Ha
koni nesxcats Touku B, C i K. Paniycamu kona i kpyra e sigpisku OB, OC, OK,
ne O — uentp Kona. Jliamerpom kona ta kpyra € sinpizox BC.

29, 11 =7 =4 (kr) — Gyno BOAW Y LAKHI,

Bionoegios. ¥V 11 kr cpixol rinHN MicTUNOCH 4 KI BOAM.

30. 6+6>11,606+6=12,12>11; 14-5>8,6014~5=9,9> 8§,
18-9>8,6018-9=9,9>8; 6+6<13,606+6=12,12<13;
13-8<6,6013-8=5,5<6; 14-7<8,6014-7=7,7<8;
32~2<41,6032-2=30,30<41;47+2<51,6047+2=49,49 <51,

31. J[losxuna Binpisxa AB nopisuioe 1 am = 10 oM. Jomxkuta sinpizka KM nopis-
Hioe 10 - 8 = 2 (cm).

A I
K JJ‘VII
32, 5+8+24=13+24=37, 324 (16 -8) =32+ 8=40;
78~ (4+9)=T78~13 =65; 17 -8 + 40 =9 + 40 = 49,
46 - (14~ 8) =46 - 6 = 40; T8-4+3=74+3=171,
33. Byno — 57 rop.
Bignana — ?
Sanummnocs — 42 mp.:] Ha:" MeRHIe
1) 57~ 42 = 15 (rop.) — auHycs Biggana noapyram;
2)42 - 15 =27 (rop.).
Bionosios. 'annyca Binnana noapyram Ha 27 ropixis meiue, HiX y Hel 3a-
JULIKHIOCS.
34.

T e o P B e T R
+9 ;
|10|1_1|12[13|14[15[16|17|18]
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